
 
auticon ist ein IT-Dienstleistungsunternehmen in den Themenbereichen IT-Qualitätsmanagement, 
Softwareentwicklung, Datenbanken, Analytics und Security/Compliance. 
 
Das Besondere: auticon ist das erste Unternehmen in Deutschland, das ausschließlich Menschen im Autismus-
Spektrum als Consultants im IT-Bereich beschäftigt. Wir nutzen die logischen und analytischen Stärken von 
Menschen im Autismus-Spektrum und bieten unseren Kunden auf diese Weise besondere Qualität, erstaunliche 
Arbeitsergebnisse sowie fachlichen und sozialen Mehrwert. 
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Wir suchen: 
 

IT-Consultants (m/w) im Autismus-Spektrum 

in der Anwendungsentwicklung 

deutschlandweit 

 
 

Anwendungs- und Steuerungssoftware wird immer anspruchsvoller und vielfältiger und erreicht 

immer mehr Systeme, Anwender und Lebensbereiche. Unsere Kunden haben hohen Bedarf an 

Programmierern, die neue Software herstellen und bestehende Systeme weiterentwickeln. 

 

Typische Aufgaben bei unseren Kunden sind:   
 

 Analyse, Konzeption und Implementierung von Anwendungs- und Softwarelösungen 

 Entwicklung und Anpassung von Software, bspw. mit Java, C, C++, C#, HTML, PHP, Perl, 

JavaScript, CSS, XML, VB, SQL, Ruby, Python, SQL etc. 

 Entwicklung und Anpassung von Schnittstellen, Datenbanken und Benutzeroberflächen 

 Einsatz von Frameworks, bspw. AngularJS, .NET, Bootstrap, Spring, JUnit, Zend etc. 

 Nutzung von Entwicklungsumgebungen, bspw. Eclipse, Visual Studio, NetBeans, GNAT, 

Android Studio, Qt etc. 

 Anwendung moderner Softwareentwicklungsverfahren, bspw. SCRUM, UML, Kanban, 

Prototyping, etc. in agilen Projekten 

 Dokumentation, Versionierung und Archivierung von Anwendungen und Code 

 Kooperation mit anderen Softwareentwicklern, Anwendern, Testern, Projektmanagern usw. 

 

IT-Consultants in der Anwendungsentwicklung benötigen:  
 

 Erfahrung mit einer oder mehrerer oben genannter oder weiterer Programmier- und/oder 

Codiersprachen, Frameworks sowie den zugehörigen Prozessen und Werkzeugen 

 Erfahrung mit der Programmierung und bidirektionalen Anbindung von Datenbanken, bspw. 

SQL, MySQL, Oracle, etc. 

 Erfahrung mit Vorgehensmodellen und Softwareentwicklungsverfahren 

 Spaß an der Entwicklung von Software 

 Sorgfältige Arbeitsweise 

 Englisch- und Deutschkenntnisse 
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Von Vorteil aber nicht zwingend notwendig sind des Weiteren: 
 

 Erfahrungen in der Softwarearchitektur (UML)  

 Erfahrungen in der erweiterten Code-Dokumentation, Versionierung oder Archivierung 

 Erfahrungen in der Codeanalyse, dem Reengineering oder dem Softwaretesting 

 Erfahrungen im Projekt- und Prozessmanagement 

 Erfahrung mit Kollaborationstools, bspw. JIRA, Zen, Confluence etc. 

 Zertifizierungen oder Fachausbildungen, bspw. FI AW, Software Engineer, MCP, MCAD, MCSD 

etc. 

Unser Angebot an Sie: 

 Wir beurteilen Sie ausschließlich anhand Ihrer Kenntnisse, Fähigkeiten & Arbeitsergebnisse 

und nicht aufgrund von Werdegang, vorherigen Beurteilungen, Selbstdarstellungsfähigkeiten 

und Soft-Skills 

 Wir setzen Sie in IT-Projekten ein, die zu Ihren Fähigkeiten passen 

 Unsere Job-Coaches bemühen sich, Ihnen ein Umfeld zu schaffen, in dem Sie sich auf Ihre 

Stärken konzentrieren können 

 Unsere Projektmanager unterstützen Sie fachlich und auch technisch  

 Wir bieten Ihnen fachliche und persönliche Weiterbildungsmöglichkeiten 

 

Erkennen Sie sich wieder? 
 
Dann besuchen Sie unsere Homepage und informieren Sie sich weitergehend über auticon. 
Neben qualifizierten Fachkräften erhalten auch Berufsanfänger und Quereinsteiger mit einer Affinität 
zur IT eine Chance. 
 
Wir freuen uns auf Unterlagen zu Ihrer Person, vorzugsweise per E-Mail an: bewerbung@auticon.de. 
 
Ein Job-Coach aus Ihrer Region wird per E-Mail Kontakt zu Ihnen aufnehmen. 
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